



素 探

人道援助  
台灣不落人後僅有一條溼毛巾  
醫師捨己救田親立院委員會完成獎參條例審查  
• 勞工農民保費負擔加重  
• 大亞少東為何跳票兩億?  
• 羽田孜奔向日本首相之路南股日昨  
數指標加  
5453.14  
↓ 22.00  
總成交  
381.5 億

# 照吊可者違 團陸大出停 下月

遊旅大陸制抵面全者業行旅持支 議會案專案慘湖島千開召晚昨院政

步分：但細節問題仍需進一步研究。  
說，政府支持旅行業者的抵制，協調教育、內政部及金融等有關機關關注上述問題。

強表示，依據旅行業管理規則，違反有關法令情節嚴重者，可吊銷執照。他說，這些決定都以使用者和消費者損失減至最低為前提考量。

光局長張自強同宣布。

張自強表示，和業者商協的結果，五月一日以前的出團訂房損失由消費者負擔；五月一日以後的出團訂房損失，則由業者吸收。

他說，這些決定都是為了促進旅行業的發展，並非反政策決定的業者。

有關政府支持旅行業者自

五月底，將停止大陸團的政策決定，由高孔廉和戴光慶共同簽署。

他之子女教育、獨子免兵役、死亡證明和急難貸款承保險；父母有定期存款者而雙亡者，則由財政

部和郵政儲金主管機關協

商，並進行專案商討。

海基會共同處理，促使中

共當局儘快公布千島湖修

方案，並將從政府、業者、消

費者三方面着手落實。

政府呼籲消費者不要赴大

陸旅行，對於繼續出團的業者，則考慮公佈業者名

譽，或依據相關法令，予以吊銷執照處分。

昨天的專案會議結束後，

有關政府支持旅行業者自

五月底，將停止大陸團的政策決定，由高孔廉和戴

光慶共同簽署。

他說，這些決定都是為了促進旅行業的發展，並非反政策決定的業者。

有關政府支持旅行業者自

五月底，將停止大陸團的政策決定，由高孔廉和戴

光慶共同簽署。

他